A szamitastudomany alapjai
I. P6tZarthelyi

2006. aprilis 21.

A ZH irdskor papiron és irdszeren kiviil mds segédeszkéz nem haszndlhaté. A megolddsokat
minden esetben indokolni kell, puszta eredmény-kizlésért nem jdr pont.

1. Hanyféleképpen lehet kiosztani 4 ember kozott egyenlGen egy 52 lapos francia-kirtya csomag
osszes lapjat, ugy hogy mindenki kapjon 4szt (A) és kirdlyt (K) is. (A csomagban levé lapok
2,3,4,5,6,7,8,9,10, J,Q, K, A, mindegyikbdl 4 féle szind.)

2. Bizonyitsd be, hogy ha egy egyszerd G grafban minden olyan X C V((C) ponthalmazra,
melyre |X| > 2 teljesiil igaz, hogy az X altal feszitett részgrafnak legalabb |X|/2 éle van,

akkor a graf teljes!

3. Bizonyitsd be, hogy ha egy legalabb két komponensbdl 4116 egyszer n ponti grafban minden
pont foka legalabb n/3, akkor a grafban van egy legalabb n/3 hosszi kor!

4. Bizonyitsd be, hogy ha egy péros griafban van Euler-kor(séta), akkor az élek szdma péros!

5. Hany kiilonb6z6 minimaélis stlyt feszit6fdja van az alabbi szAmozott pontti grafnak?
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6. A fenti G grafban hatirozd meg az a(G), 7(G), v(G), p(G) értéket! (A sulyokat hagyd fi-
gyelmen kiviil. Ne feledkez meg az indokldsrdl!)

7. Hatarozd meg az alabhbi baloldali grafban az s-bél t-ba vezetd legrévidebb it hosszat Dijkstra
algoritmuséval az x > 0 paraméter fiiggvényében! Milyen sorrendben keriilnek &t a pontok
az , T (azaz KESZ) halmazbél az ,S” (azaz NEM-KESZ) halmazba?

8. Hatérozd meg a fenti jobboldali hdl6zatban a maximalis folyam értékét!




